KoHKypC KanuTaHOB

Mapba ViBaHOBHa gomkHa
noctaBuTb BoBouke 1 MalueHbke
20 aoBoek, npnyem BoBouke Ha 6

bonbLie. [1o CKONbKO OBOEK
OOJKHbI Nony4YnTb BoBoYka u
MalueHbka?



Ne1 >
N300pakeHHble

Ha puc. 1 urypbl —
1, 2, 3 n 4 9BNAOTCA

KBagpatamMu. [1py aToM nepumeTp
nepBov Urypbl paseH 16 cm, a
NnepuMeTP BTOPOUN — 24 CM.
Hanoute nepumMmeTp urypsbl 4.



Ne2
Koponb paamectun 20 cBoux cnyr B KOMHaTax CBOero
OOMa, Kak rnokasaHo Ha puc. 2 (ueHTparbHbIN KBagpar
KOMHaTon He sBnseTcs). [1o Bedepam OH NpoBepsAs, YTOObI
B KOMHaTax Ha Ka)aow CTOpOHe Aaoma ObIno 7 Cnyr.
OgHa)xabl B rocTy K HAM nipuexanu 4 gpyra.

1) PaamecTute BCex Tak, YTOObI KOPOrb
HacymMTan BAOSb KaXXAoW CTOPOHDI
ondaTtb 7 Yyenosek. (Koposb He 3HaeT

B JINLIO CBOWX CIyr)

2) Ha cnenywowmnn oeHb 4 cnyr
npoBoXxanu apysen. Pasmecture

16 ocTaBLIMXCA CIyr Tak, YToObI

ONATb C Ka)XO0W CTOPOHbLI OKa3asnoch
no 7/ YyenoBek.

puc. 2



Ne3

Ecnn cMOTpeTb Ha akBapuym
cnepegun, TO pblOKa nponnbina, Kak

NoKasaHo Ha puc. 3.
A ecnu cnpaBa — TO
Kak Ha puc. 4.
Hapucyunte Bug
CBEPXY.

puc.3 puc. 4



Ne4

Micnonb3oBaB UM@py 7 YeTbipe

pa3a, 3Hakn apndPmMeTUYECKNX
OEUCTBUN U CKOOKKU, NpeacTaBbTe
Bce yncna ot 0 go 10. (Kaxabin

pPa3 UCMonbL30BaTb POBHO MO

yeTbipe pasa umndpy 7. Hanpmnmep:
I7T—(7+7)=63)



Ne5
Y AHun, bopun, Bacu, ['eHbl n dawwu
A0S0K ObINo NnopoBHY. Koraa AHS,
Baca n [Jawa cwenu no 5 a6nok, y
HMUX BMECTE OKa3anoChb CTOMbKO Xe
A0s10K, Ckonbko y bopu v ['eHbl
BMecTe. Ckonbko a0mnok y bopu?



No6
N3 yncna
1357913579135791357913579
BblYepkHUTE 10 UMdP TakK, YTOOBLI
OCTariocb HaMMEHbLLEE BO3MOXKHOE
4yuncro.



Neo7
Toproeeu, Kynun cyBeHup 3a 7
eBpo, a Nnpoaan 3a 8, NOTOM BHOBb
Kynun 3a 9 eBpo 1 ondaTb Npoaan
3a 10. Nony4un nu oH NnpubbINb?
A, ecnn nony4un, To Kakyro?



Ne8
HeobpaboTaHHasa nMH3a CTOUT B S
pas gopoxe ornpasbl. 3a paboTy
mactep B35 100 pyornen. CKonbKo
CTOUT onpaBa, ecnn 3a rotoBble
ovkn 3annartunu 1000 pybrnen, a
nony4ymnu coavy 42 pyona?



